                                                                 Дорогие друзья!
Приглашаю вас на открытые соревнования Первенство СДЮСШОР «Спартак» г.Белгорода по спортивному ориентированию, проводимых в пос. Ольгинка, Туапсинского района, Краснодарского края с 25 по 29 июля 2016г., сразу после «Альбатрос – 2016.» Положение о соревнованиях можно найти  по ссылке: http://ospartak.ru/news/polozhenie_o_sorevnovanijakh_chip_sdjusshor_spartak/2016-02-10-154
Главный судья соревнований – В. Фунтяков (г.Сочи), директор – Ю.Новиков (г.Белгород), зам. гл. по СТО – Ю.Новиков, гл. секретарь – А. Новикова (г. Геленджик), компьютерное  обеспечение – С. Новиков (г. Геленджик), согласования с администрацией района, экскурсии и транспорт  - Н. Ликарчук (директор СЮТур, г. Туапсе; тел. 8 918 441 14 04).
Для соревнований будут использованы 4 новые карты. Авторы двух карт  С. Симакин и  В. Бортник, 2014г., и еще 2-х карт – М. Замота (смотреть здесь). Корректировка январь – май 2016г. Все старты планируются рядом с морем. Планируются следующие дисциплины: спринт до 25 мин (городской и лесной), классики до 40 мин. Все старты планируются с 8 утра по прохладе. Во второй половине дня возможны экскурсии по заказам. Большинство стартов будут в шаговой доступности от Ольгинки. Планируются несколько вариантов бесплатного размещения в своих палатках в лесу недалеко от моря. 
Пос. Ольгинка находится посредине между Туапсе и Джубгой, в 30км от них. По версии ТВ «Кубань 24» пляж в Ольгинке самый живописный в Туапсинском районе. Не зря здесь отдыхают известные артисты России. Также  в этом посёлке купила дом Алла Пугачёва. Попробую пригласить ее на открытие соревнований. Рядом с пляжем находится крокодиловая ферма (вход 200 руб.), аквапарк. Из Туапсе до Ольгинки ходят множество автобусов, стоимость проезда 49 руб.
Центр соревнований – Б/о «Горизонт» (СПБ Университет). База – это 5 трёхэтажных корпусов. Стоимость проживания летом от 500 руб. На данный момент уже на 80% места в нём забронированы. На этой базе 3-й корпус (500 руб./чел. без кондиционера) занимают студенты, которые каждый год развлекают себя и отдыхающих: дискотеки, конкурсы красоты, рисунки на теле и т.д. Также проводятся вечера бардовской песни, камерной музыки, походы. Менеджер по размещению – Марина (8 988 180 06 76).   Если мы не успеем забронировать достаточное количество мест, то центр соревнований будет перенесен на 300 м., вверх – б/о «Надежда» (80 мест), где стоимость проживания в 2-4 местных номерах в июле 250 руб./чел (специальная цена). На этой базе (директор Олег – 8 918 548 07 24, завхоз Светлана - 8 905 473 38 22) есть душ, кухня, туалеты, холодильник, телевизор. Кроме того на территории базы есть отличные места для установки палаток в сосновом бору (150 руб./день за человека), а также во дворе есть туалеты, душевые, кухня, столовая, кафе. Место здесь тихое, до моря около 600 м.
На соревнованиях  планируются возрастные группы от МЖ 10 до 80, а также OPEN (любая дистанция). Стартовые взносы: МЖ10, 12, OPEN – 150 руб. в день; МЖ 14,16,18 – 200 руб. в день; МЖ21,21К, 35, 45,55 -250 руб. в день при заявке до 1 июля 2016г., и  при заявке со 2 по 20 июля 2016г. на 50 руб. дороже.
Пенсионеры (МЖ65,70,75,80), спортсмены СДЮСШОР «Спартак» г. Белгорода, граждане Украины ,а также спортсмены Туапсинского района и г. Туапсе освобождаются от стартового взноса. Аренда одного чипа SFR – 30 руб. в день. Стоимость чипа – 300 руб. Спортсменам группы МЖ80 оплачивается проживание и питание на Б/О «Надежда». После соревнований планируется поездка на неделю в горы – Архыз, где планируются радиальные выходы на озёра и водопады.
Для ветеранов (в основном) планируется, в один из вечеров «Встреча друзей», где будет представлена коллекция вин из погреба Сергея (г. Дивноморск). Вино готовится из чистого виноградного сока (виноград в основном из Темрюка) без воды и сахара, в бочках по 100 л. из нержавейки (итальянская технология). 
Более подробная информация будет позднее в бюллетени. 
Заявки подавать пока на электронный адрес:  http://orgeo.ru/event/2797  
                                                                
                                                                 До встречи!
                                                               Ю.С. Новиков
                                                       (тел. 8 920 201 47 47)
