                                                Дорогие друзья!
Не давно, после двухнедельного « отдыха » на море в Ольгинке, мы вернулись домой. Из Белгорода до Ольгинки ( 1120 км ) добраться можно за 15 час и меньше. Леонид и Валентин зимой ехали 12 часов. По пятницам туда из Белгорода и Курска отправляются туристские  автобусы. Стоимость туда - обратно 3500 руб.
 До соревнований собираюсь сделать еще две двухнедельные поездки, чтобы доделать карты, забить колья и прочистить тропы от соссапарели и кустарника. Все дистанции будем пытаться проложить по чистому лесу или зеленке первой степени. Во второй и третей степени создадим и прочистим новые тропы. Так – как используются старые карты ( Ольгинка, Агрия ), то приходиться вносить большие коррективы. Особенно сложно менять рельеф в зеленке различной степени. Мы создаем карты « на века », чтобы потом можно было многократно проводить там УТС и соревнования ( в основном для элиты ) круглогодично. Вообще я планирую освоить побережье, от Джубги до Туапсе, т.к. этот район отличается от местности в районе Геленджика  более разнообразным ландшафтом, а также более мягким климатом. Здесь, в лесу, произрастают дикая черешня, съедобный каштан, можжевельник – дерево диаметром в 25 см и высотой до 15 м., буки и дубы толщиной в 2-3 обхвата.
Из кустарников – шишка, алыча, кизил, лесной  жасмин а также встречается и благородный лавр. На территориях заброшенных баз отдыха можно встретить деревья инжира, магнолии, кипариса и даже секвойи. Особенно много ежевики. В одни руки мы разрешаем собирать не более трех ведер в час. В июле этого добра будет навалом. Если на наши соревнования заявится меньше 200 чел., то центр соревнований будет перенесен из Ольгинки в Агрию ( 7 мин езды ) в палаточный лагерь над морем в сосновом лесу. Это забытое богом ( московским олигархом ) место с четырьмя двухэтажными домами ( недострой ) из красного кирпича. Рядом есть туалеты из бетона. В Агрии, от предпоследней остановки (« Магазин ») до палаток идти вниз к морю 400 м.
 Палатки ставить разрешается бесплатно, костры запрещены. Место для кухни необходимо очистить от хвои. Будут предложены и другие варианты бесплатного размещения в своих палатках ( в том числе и рядом с пляжем Ольгинки ). Палаточникам необходимо прятать продукты от нашествия енотов, которые кормятся по вечерам с рук отдыхающих.
Рекомендуется иметь удочки и резиновые лодки. Сейчас, например, рыбаки на удочки ловят ставриду и барабульку, которую тут же продают – 100 руб за 1 кг.        
  На карте « Пляхо – Орлёнок » ( на сайте ) в середине августа будет проходить чемпионат мира по мотокроссу. На наших соревнованиях планируются технически сложные дистанции ( даже для групп МЖ 10 ). Спортсменам этой группы также как и остальным необходимо понимание крупного рельефа. Разрешается сопровождать этих детей на расстоянии  20 м, спортсменов – же остальных групп разрешается сопровождать под статусом в/к.
Для награждения уже заказаны футболки с фото (на груди ) чемпионов мира 2013 в эстафете ( Леонид, Валентин, Дмитрий ) на 60 тыс. рублей. Таким же образом будут оформлены и дипломы. В основном для ветеранов, в один из вечеров будет организован  банкет, на который у Серёги из Дивноморска заказано 120 л вина. Это вино Серёга разрешает пить по чайной ложке три раза в день, а на банкете ударная доза – три чайной ложки.
P.S. Приношу свои извинения организаторам « Первенства России среди ветеранов » за наложение сроков соревнований. В будущем этого не будет. Для спонсоров соревнований, оплативших двойной (или более) стартовый взнос, ждут специальные призы. Все судьи от «Спартака – Белгород» работают бесплатно,  в том числе и я. Корректировка карт (а  по сути рисовка заново) осуществляется  также бесплатно. Даже командировочные расходы на  это - за мой счёт. Все средства, полученные  от стартовых взносов, (за вычетом оплаты судьям по найму) пойдут на высшее мастерство «СДЮСШОР -  Спартак». В центре соревнований по вечерам предусмотрена культурная программа:
1) Различные конкурсы (песни, стихи, танцы и т.д.)
2) Вечера бардовской и туристкой песни.
Кроме этого предложены различные варианты преодоления препятствий с помощью альпинистского снаряжения: спуски «дюльфером» к морю (40м), навесная и параллельная переправы около 100м. Для желающих можем организовать воздушную переправу от центра соревнований до Стамбула и обратно. К полевому лагерю постараемся подвести воду, электричество, построить второй туалет, а также организовать передвижное кафе-магазин.
                 Уже понятно, что «первый блин» будет убыточен, из-за кризисной ситуации в стране. Но я верю, что высшее мастерство в России не вымрет, как это произошло со слабыми мамонтами.     
         Дополнительные места размещения:
1. Гостиница № 1 в Агрии. Ехать из Ольгинки до конечной остановки автобуса № 163 ( Туапсе – Агрия, далее 150м вверх. Здесь планируется один из стартов – финишей. Место тихое и очень живописное. Хозяин гостинцы – Сергей Дмитриевич ( тел. 989-233-60-10 ),родом из с. Холки, Чернянского р-на Белгородской обл.:
Нынче проживает в Воронеже, занимаясь бизнесом. Администратор Павел, тел. 988-183-89-56, цена летом 500 руб.с кондиционером.  Также ему принадлежит гостиница и авто-кемпинг на пляже « Черноморье ». Стоимость установки своей палатки в сутки: 150 руб. с чел. + 100 руб. машина. Летом здесь многолюдно и шумно.
2. Рядом с гостиницей №1, недалеко от остановки автобуса, частный дом: 4 комнаты по 2-7 чел. По 300 руб. с чел.
Хозяйка - Маша ( тел. 918-907-28-02 ). 
3. Кемпинг « Лесная сказка », дир. Геворг Ванушович ( 918-467-65-28 ). Администратор Наталья( 918-658-68-86 ). Проживание в палатках 150 руб. + 100 руб. машина. Деревянные домики: 30 по 2-8 чел. 400 руб. в июле. Находиться посередине между последними остановками. 




                                   С уважением Ю.С. Новиков













                                                     

